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INTERROGAZIONE lO V
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

Vfls

OGGETTO: [PROGETTO MOBIMED ORTIVUS: RISULTATI CUNICI]

PREMESSO CHE

•Con riferimento alla D.G.R. 29-8203 del 13.1.2003, alla D.G.R. 28 -769 del 5.9.2005 e alla

D.G.R. 5-6537 del 30.7.2007 è stata avviata a livello regionale la rete interospedaliera per

l'emergenza coronarica che prevede attraverso il lavoro interdisciplinare di cardiologi

ospedalieri,operatori del 118 e Pronto Soccorso regionali, la possibilità di anticipare i tempi della

diagnosi di infarto miocardio acuto e fornire al paziente il trattamento più appropriato.

•

•Con Determina Dirigenziale n. 463 del 22.6.2011 è stato istituito il Gruppo Tecnico Regionale per

il monitoraggio della Rete Interospedaliera per l'Emergenza Coronaria a cui è stato attribuito il

supporto tecnico- scientifico al funzionamento della rete.

•Con Determina Dirigenziale n.60 del 28.1.2013 è stato attivato il registro permanente FAST

STEMI e individuato il Centro di Monitoraggio per la raccolta ed elaborazione dati della rete

regionale.

•Con Determina Dirigenziale n.10 13 gennaio 2014 è stato disposto che le ASR siano tenute ad

alimentare il registro FAST STEMI sulla base del protocollo di monitoraggio di cui all'allegato A

della presente determinazione, in quanto adempimento previsto dai Programmi Operativi per il

triennio 2013-2015 della Regione Piemonte.

INTERROGA

la Giunta regionaie,e l'Assessore competente

A verificare e riferire sulla attività clinica con riferimento ai casi annui gestiti, la

distribuzione geografica, i casi che effettivamente sono stati conferiti ad un laboratorio

di emodinamica scavalcando il PS/DEA di riferimento

A verificare e riferire i contenuti del registro IMA per quanto di competenza del SET

118, con comparazione di codice dì attivazione e rientro dei casi di presunto IMA



tcardella
Casella di testo
FIRMATO IN ORIGINALE (documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei dati personali n. 243 del 15 maggio 2014). 


